



Перед судом предстанет бывший руководитель ГУ ФСИН России по Пермскому краю, его заместитель и соучастник



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя ГУ ФСИН России по Пермскому краю Александра Соколова, бывшего заместителя начальника ГУ ФСИН России по Пермскому краю Олега Бабенко и знакомого им коммерсанта Владимира Моховой. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в период с 2008 по 2012 года Соколов, Бабенко и Моховой получили от коммерсанта 300 тыс. долларов США за обеспечение безопасности, в связи с поступающими в его адрес угрозами от лица, отбывающего наказание в исправительном учреждении на территории Пермского края. В действительности, указанные лица вместе ввели в заблуждение предпринимателя, поскольку они не желали и не собирались выполнять каких – либо действий в его пользу, а денежные средства присвоили.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/996861>